



# Консультация для родителей

## «Как подготовить ребёнка к новогоднему утреннику в детском саду?»

Предновогодняя лихорадка в самом разгаре! Вам нужно ещё поздравить бабушек, сдать годовой отчёт, купить подарки, собраться на корпоративную вечеринку...

На самом деле главное – подготовить ребёнка к новогоднему утреннику в детском саду.

Ведь все остальные могут обойтись и без вас, а ребёнок – никогда!

«Нам взрослым, кажется, что декабрь пролетает в один миг, а вот для детей дни до Нового года тянутся долго. Детишки постоянно теребят взрослых вопросами: «Мама, ну, когда же ёлка?», «Скоро придёт Дед Мороз?» Чтобы малыш понимал, сколько осталось до заветного дня, сделайте вместе с ним праздничный календарь. Прикалывайте на календарь, меняя каждый день числа и двигаясь к заветной цифре «31», маленький мешочек. В мешочек каждый день кладите специальное задание. В качестве задания может быть любое дело, но обязательно связанное с предстоящим утренником. Например, поручите ребёнку сделать украшение для группы, выучить с ребёнком стихотворение, смастерить какой-либо аксессуар к его новогоднему костюму или изготовить подарок Деду Морозу. За каждое выполненное задание оставляйте крохе в мешочек подарок: воздушный шарик, мишуру, новогоднюю открытку, или ёлочную игрушку-всё, на что хватит вашей

фантазии. Так, не успев проснуться, малыш каждое утро будет бежать к волшебному календарю, чтобы заглянуть в мешочек и ещё чуть-чуть приблизиться к самому долгожданному празднику в году!

Отправьтесь на прогулку всей семьёй воскресным декабрьским днём. Гуляя, обратите внимание ребёнка на праздничное убранство города. Посмотрите на украшенные ёлки, на гирлянды, фонарики и звёзды, на рисунки на витринах магазинов и новогоднюю атмосферу. Скажите, что также нарядно и волшебно будет и в музыкальном зале детского сада, где пройдёт праздник. Это нужно для того, чтобы ребёнок, особенно маленький, не испугался всей новогодней атрибутики, чувствовал себя уверенно и комфортно. Обязательно во время прогулки зайдите в магазин и купите ребёнку новогодний сувенир, тогда прогулка запомнится ему надолго!

### **Подготовка к утреннику.**

Прежде всего, не устраивайте ажиотаж вокруг предстоящего события. Пусть и этот день не сильно отличается от других. Ведь для ребёнка даже любое незнакомое, новое событие может стать причиной стресса.

До трёх лет говорить о празднике с крохой нужно не раньше, чем за неделю до предстоящего мероприятия. Ведь дети совсем не умеют ждать, а тем более не поймут, почему подарок нужно получать потом, а не сейчас. Расскажите крохе о Дедушке Морозе и его внучке Снегурочке, найдите их изображения в книгах, чтобы ребёнок «заочно» был знаком с персонажами и не испугался их.



Ребёнка постарше начинать готовить к утреннику можно уже за месяц. Вместе с ребёнком обязательно сделайте какой – то элемент для его костюма. Втягивайте ребёнка в обсуждение его наряда, малыш будет понимать, что к его мнению прислушиваются и он обязательно захочет надеть этот костюм на праздник. Ни в коем случае не одевайте костюм в день утренника первый раз, ребёнок должен привыкнуть к нему заранее!!!

Смастерите с ребёнком украшение для группы. Это могут быть:

- белые и цветные снежинки: научите ребёнка вырезать их из салфеток;
- флажки: разрежьте старое цветное платье на кусочки, готовые флажки нанижите на верёвочку;
- самодельный серпантин: разрежьте цветную бумагу на тонкие полосы и склейте их в ленту, затем намотайте на карандаш, закрепив конец клеем. Вытащите карандаш. Один смотанный «рулончик» серпантина готов. Сделайте столько, сколько пожелаете.

Пусть ребёнок отнесёт в группу, покажет всем друзьям, снежинки, флажки, серпантин. Это и других детей замотивирует на подобные дела, а у вашего ребёнка будет отличный повод гордиться собой!

